CARPMA iSLEMi GEREKTIREN PROBLEMLER

1.  Marketten tanesi 6 TL olan
gofretlerden 3 tane aldim. Kag lira
o6demem gerekir?

2. Tanesi9 lira olan resimlerden 3 tane
aldim . Kag lira 6demem gerekir?

3. Bahgede 5 kiraz agaci, kiraz
agaclarinin 6 kati kayisi agaci vardir.
Bu bahgede kag¢ tane agag vardir?

4. Omer 2 deste kalem aldi. Kalemlerin
tanesi 4 lira olduguna gore kag lira
odemesi gerekir?

5. Kiimeste bulunan 7 6rdek, 6 tavuk , 2
civcivin toplam ka¢ ayagi vardir ?

6.Eyliil’iin 8 boncugu vardir. Ecrin ‘in ise
Eylul'dn boncuklarinin 3 kati boncugu vardir.
Iki arkadasin boncuklarinin tamami kagtir?

7. Okulumuz 3 kathdir ve her katinda 9 sinif
vardir. Buna gore okulumuzda kag sinif
bulunmaktadir?

8. Tanesi 7 TL olan 4 ayran aldim. Saticiya 40
TL verdim. Ka¢ TL para ustii alinnm?

9. Bir ahirda 6 buzagi, buzagilarin 4 kati da
inek vardir. Bu ahirda toplam hayvan
bulunmaktadir?

10.5 ‘in 3 kati ile 4’lin 8 katinin toplami
kacgtir?
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1. liginde 6’sar yumurta olan kutulardan 4, 2. Cinar Aga’nin giftliginde 7 koyun , 9
icinde 12 ‘ser yumurta olan kutulardan tavuk vardir. Ciftlikteki koyun ve
2 tane alan birisi toplam ka¢ yumurta tavuklarin ayak sayilari toplami kagtir?
almis olur?

3. Ada’nin 50 lirasi vardir. Parasinin 7 4. Ayse 4 yasindadir , komsulari Elif ise
lirasi ile kalem aliyor. Pastel boyalara Ayse’nin yasinin 3 kati1 kadardir. Ayse
ise kaleme 6dedigi paranin 3 katini ile Elif’in yaglar toplami kagtir?
odiyor. Ada’nin geriye kag lirasi
kalmigtir?

5. 4 rafli bir kitapligin her rafina 8 kitap 6. Omer 8 yagindadir. Annesinin yasi ,
konulabiliyor. Kitaphkta 20 kitap Omer’in yaginin 4 kati olduguna gore
olduguna gore raflara kag¢ kitap daha annesi kag yasindadir?
konulabilir?

7. Bir sepetteki portakallarin bir kismi 7 8. irem’in 15 tane sekeri vardir. U¢ arkadasina

arkadasa ucer licer dagitihyor. Geriye
17 portakal kaliyor. Dagitiilmadan énce
sepette kag¢ portakal vardi?

ikiger seker verdikten sonra kag sekeri kalir?

9. Her birinde 4 tane kurabiye olan 9 tabaktan
12 kurabiye yendi. Kalan kurabiye sayisi
kactir?

10. Metin , misketlerini ikiserli gruplara
ayirinca 9 grup oluyor. Metin , misketlerinin 3
tanesini arkadasina verirse ka¢ misketi kalir?
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